



## Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler Speisekarte

https://speisekarte.menu Karlsbader Straße 97, 08340 Schwarzenberg/Erzgebirge, Germany

+49377422228 - https://mapsjam.top/gasthof-zur-eisenhutte-yf-wtnk





Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler aus Schwarzenberg/Erzgebirge über alle **4** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler mag:

Nach mehreren Besuchen des Gasthofes ist die gleichbleibend sehr gute Qualität der Speisen, die ansprechende Präsentation und der ausgezeichnete Service hervorzuheben. Auch das Preis-Leistungsverhältnis passt. Sehr empfehlenswert!!! Weiterlesen. Im Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler in Schwarzenberg/Erzgebirge bietet man Dir herzhafte deutsche Menüs mit schmackhafte Beilagen wie Pommes und Salate.

## Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler

#### Salate

**SALAT** 

#### Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

#### Suppen

**TAGESSUPPE** 

#### Beilagen

**REIS** 

#### Drinks

STILLES WASSER

### Fleischgerichte - Vom Rind

**RUMPSTEAK** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**THUNFISCHSTEAK** 

**SALAT** 

**SUPPE** 

**VORSPEISE** 

#### Verwendete Zutaten

**FLEISCH** 

**HUHN** 

KÄSE

ΕI

**INGWER** 

HÜHNERBRUST

## Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler



## Gasthof Zur Eisenhuette Inh. Gisela Stiehler

Karlsbader Straße 97, 08340 Schwarzenberg/Erzgebirge, Germany Öffnungszeiten:

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu